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Вступ. Для виявлення впливу на здоров'я людини активності 

взаємопов'язаних процесів кристалізації і розчинення кристалів досі 

недостатньо використовується метод оцінки специфічних кристалізаційних 

картин крові та інших біорідин - тезіограм.  

Мета. Метою роботи є удосконалення методу отримання 

тезіографічного портрета біорідини шляхом створення спеціального 

пристрою з мінімальною кількістю недоліків. 

Матеріали і методи. Об'єктом дослідження було визначення впливу 

інфрачервоного світла на біорідину. В якості зразка дослідження 

використовували лімфу, яку отримали з лабораторії. 

Результати. За допомогою тезіограм можна діагностувати певні 

патології у людини. Нажаль, цей метод має низку недоліків, найголовнішим 

із яких є велика тривалість часу, на протязі якого відбувається процес 

кристалізації. 

Авторами була запропонована модель пристрою, що оптимізує 

кристалізацію біорідини і прискорить процес отримання тезіограми. До 

пристрою входить лампа інфрачервоного випромінювання , чаша Петрі, 

адсорбер. 

Було розглянуто тезіограми. висушені трьома різними способами і 

обрано найоптимальніший варіант отримання зразка. 

Під дією УФ та видимого світла в молекулах речовин відбуваються 

електронні переходи, які можуть ініціювати різного роду фотореакції. Так, 

ультрафіолетове випромінювання призводить до змін на рівні ДНК. 
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Випромінювання видимого діапазону менш агресивне, але також впливає на 

структуру речовини, що проявляється в структурі фації маскуючи основні 

процеси. Тому в роботі вибрано випромінювання інфрачервоного діапазону, 

яке на фоні коливання молекул викликає тепловий ефект реакції. 

Загальний час отримання фацій - 1 год. 

Достовірність результатів оцінювалася за кластерним аналізом. 

Визначалися внутрішньокласові і міжкласові відстані між тезіографічними 

крісталічними утвореннями [1].  

У результаті аналізу встановлено що за принципом “далекого сусіда і 

ближнього сусіда” відстанями між контрольним і експериментальним 

зразком збіглися, що говорить про достовірності проведених досліджень [2]. 

Висновки. У даній роботі перевірена ефективність запропонованного 

методу та підтверджена достовірність результатів. 

Встановлено, що запропонованний метод дасть змогу діагностувати 

патології без урахування великої кількості часу, а також без пошкоджень 

зразків, тому що ми обрали правильні характеристики лампи .  
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